Stellring 2 Schiiisselfldchen
Standardklemmring/Klemmring mit Schnittflichen-Montagebohrung /Klemmring mit seitlichen Montagebohrungen/Schnittflachen-

Montagebohrung mit Splint

W Merkmale: 2 Schiiisselflachen sparen Platz. Ausfiihrungen mit Montagebohrung erleichtern die Montage der Sensorhalterungen.

lStandardklemmvorrichtung Ausfiihrung [Mwerk- |goberflichen-| [YZubehdr
Standard stoff behandlung | jmensechskantschraube, 15t
SCSNK_|SCKNK | SCJNK | gn1.1191 | Schwarz briniert | GDEN 1.7220 Aquiv.
PSCSNK PSCKNK|PSCJNK| Aquiv. Chemisch vernickelt .
- EN 1.4301 Aquiv.
SSCSNK |SSCKNK|SSCJNK] EN1.4301 Aguiv, - o a
s ACD
) mﬁ] e Standard . * Ausfii mit seitlicher
- TR r ) E
h
7 N\ 7 TN\ W
: N
L ~
.l Rots 0TI N T :
= a
il mit seitlichen ! ] = ! e >
,,;{d o d
w w S| 2XR
Y Y, ©" | Bxo1
*D6 ~D25:C0.5
D30~D40: C1
Ausfiih- | [Werk- [§oberflichen-| [¥Zubehér H zy(ava/ )
rung stoff behandlung  [ringescraute it ensestsant, 25t _IL 2_C* B/2
SCPKNK | EN1.1191 | Schwarz briiniert (TDEN 1.7220 Aquiv. N
PSCPKNK| Aquiv. Chemisch vernickelt | "
- EN 1.4301 Aquiv. — D
SSCPKNK | &v1.4501 i - 0 a
T >
D_l —
2-Mi1_A
*D10~D25: C0.5
D30: C1
Teilenummer | Baus- LIz [ Fe- Stiickpreis
N D1 | H |gelge-| d | R | W | X | Y | Z | h |gelge| Y1 | P SCKNK | PSCKNK | SSCKNK
Austihrang | D] "éen i) i) SCSNK | PSCSNK | SSCSNK | 3&' Ik | PSGINK | SSGNK | SCPKNK | PSCPKNK | SSCPKNK
Standard 8 M3 | 34 o) - = = - - -
SCSNK 6 |—+120 | 17 1 6 4 |6-65
PSCSNK 13 mg g-i 3-;5 - = B . . . .
SSCSNK b = = = = = = = = = =
(0-Homessung 6~40) 8 10 | 25 1 19 M4 | 45 |3.75 8 7~9 N N N N N N
SCKNK. 10 Tg s |34 3 9 | 5 [8-10/57 @10 . . - - - -
PSCKNK - 30 | 22 | M4 | 45 |375 — = M4 | 10
SSCKNK 12 |10 10 910128 g
(0-Aomessung 10-40) 12 M5 | 55 | 45 - = > = > N - N - - N
omrg 15 *10 | 34 M4 | 45 [3.75 1.5 10~11] 5.6 | M4 | 12 | 12
SSCINK 16 |210] 35 212 g |48 | M5 | 12 | 12 -
D-Abmessing 10-40) 12 M5 | 55 | 4.5 - - - - o S 5 > = -
Schnitiichen-Mortagebohrung, *
et 10 6 | M5 | 14 | 14
SSOPKNK 15[ 4 M6 | 66 | 6 15 8 [B85] - | - | - | - - - - - - -
(0-Aomessung 10-30) 25 12 36 M5 | 55 | 45 17 7 16 = = = - - -
gt *15 | 50 18 |, [16-18] 67 | M5 | 16 | 16
Jnempewéorete | 30 | 15 | 55 | 41 | M6 | 6.6 | 6 20 16-20[ 7.2 | M6 | 20 | 20
sind r verighr fir 35 15| 60 | 46 23 |12 | 21 - - - - - - B - - -
die it * gekennzeichnete 2
Aomessung B 40 | 18] 70 [ 53 [MmM8 | 9 | 7 26 | 13 [ 23 | 9 [ M8 | 26 | 26 - - -

(3)Mah P von Schnittidchen-Montagebohrung D10=8. (©)Die Halften miissen beim Betreb ausgerichtet bieiben wie geliefert

Gewindetiefe M1 betrigt
Schraubenbohrungen.

.Ordering Teilenummer | -

Example SCKNK15 - 10
SCPKNK15 - 10

fir D20 der Ausfilhrung

handelt

essich

Ste"ring Scharnierring/Einhandversion

Mit Scharnierring/Einhand-Standardausfiihrung/Einhand-Ausfiihrung mit Befestigungsbohrun

lMerkmale: Verglichen mit konventionellen Stellringen lassen sich Ausfiihrungen mit Scharnierring in engen Arbeitsplétzen leicht ein- und ausbauen.
Eine Unterlegscheibe auf der Zylinderschraube mit Innensechskant verhindert ein Herausfallen der Schraube, wenn der Ring von der Welle gezogen wird.

Emit Scharnierring Ausfiih- Grundkérper  |Scharnier| Spannstifte | mssdsuisraie s [Unterlegscheibe
rung | [MWerkstoff | Boberfichenbehanding | [Werkstoff | @Werkstoff | [f]Harte |[Werkstoff| [Werkstoff )
SCSH_| vtiisihyir_| Schwarz briniert EN1.7220Aquv]  pyion §CZﬁ'nns'§§m
PSCSH ENHIBIi\q‘l%N‘ Chemisch vernickelt ENAL':;()‘] ENAI]-:ie.y HRC42~48 EN 1.4301 Unterlegscheibe \I\zarkstoff
SSCSH | EN1.4301 Aquiv. - Aquiv. (15tk) B Zy (evy)
JIS-SSPSR(S.A264)
N Bx0.1 7
2-C0.5 o]
2-00.5 -
Q —
AL ERE
%:?‘ ] = | 6.3
B/2]
Teilenummer M (Regel- i mitIn-| Stiickpreis
Ausfithrung D &) Lo gewinde) d RIW XY nensechskantMx Linge| SCSH [PSCSH|SSCSH
10 9
M2 10 130 | M4 5 |3.75 0] 5 M4x8
SCSH 15
PSCSH [16]12|% | ms | © [45|15]'2| 6| M50
SSCSH 20 40 14 7 M5x12
25 50 7 18
30 15 55 M6 6 20 10 Mé6x16
Einhand-Ausfiihrung Ausfih- | [Werk- | EIOberfla- | pNZubehar  ~ Hebel: Werkstoff EN 1.1191 Aquiv. /0berflachenbehandlung 45HRC~TufftrideR
rung stoff lung Innensechskantschraube, 1 St. Feder: Werkstoff JIS-SWP-A
WSC P (®)Gewindebohrungen sind nicht eloxiert.
Klar eloxiert L
N WSCM |rungSerie 2000 EN 1.4301 Aquiv.
" WSCB  |eNAn-2i7Aiv| schwarz eloxiert Auaing i tagenon-
3 Hebelrichtung
S 0 a
it ) Standard M M4 Schraube HH M4 Schraube o7
= A ) o - 1 Werkstick-Kontakifiche
T Y’\ I ~ /
{ Dl 2-Mi ! DR o
4 6T ~eg
N A A k=Nl
Kennnut
K/ N N
2-C0.5 15
H p 15,
Rots 10 f 1300713
Teilenummer D! H ! P IMixTief Stiickpreis BMMerkmale:
Ausfithrung | d x liere WSC [WSCB]| WSCM  Der Hebel wird von der Feder nach unten gedriickt und ibt kontinuierlich Druck
10 [ 50 [ 40 | 25 N auf die Welle aus.
(Standard) 12 | 52 | 42 | 27 o Der Stellring kann leicht durch Herunterschieben des Hebels mit dem Finger ent-
WSC 15 [ 55 | 45 [ 30| M4 - fernt werden.
WSCB 16 | 56 | 46 | 31 o Die Flichen der Wellen miissen nicht geéndert werden, um die Ringe zu sichern,
20| 60 | 50 | 35 wie bei Ausfilhrungen mit Montageschraube, sondern die Ringe kdnnen problem-
(Montageboh- 22 | 62 | 52 | 37 M5x10 los festgeklemmt werden.
rung) 25165 | 55 | 40 * Weniger Aufwand fiir haufige Montage/Demontage der Ringe.
WSCM 25.4165.4|55.4 404  Geeignet fiir Haltewerkzeuge fiir Werkstoffe wie Papier, Folie, Metallfolie usw. so-
30 [ 70 | 60 | 45 | M6x12 wie in Anwendungen ohne Last auf den Ringen.
<WSC/WSCB/WSCM>
|GX! Example 9 (DVertikaler EinsatiVerkstoffausgaberichtung (@Horizontaler Einsatz (3Diesen Ring niemals in Lastrichtung
d verwenden.
Mit Schnellkupplung
Mit Schnellkupplung
WSC
add L1
:& Wellenring ::>
& WeIIenring\ . < T yit Schn
Werkstoffrolle / o iehiing LN
Ordering
Example  SCSH10

WSCB16



